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Zjazd z kostki betonowej (TYP1)

Skala 1:50

0,020,06

1,00
przykładwa szerokość zjazdu - 4,00 m

Przekrój zjazdu z kostki betonowej

Krawężnik betonowy 15x30x100

Podsypka cem-piask. gr. 5cm

Ława betonowa z oporem 

Nawierzchnia zjazdu z kostki  

Podsypka cem-piask. gr. 3cm

Podbudowa z kruszywa naturalnego

brukowej betonowej gr.8cm

stabilizowanego cementem gr. 15cm

Nawierzchnia zjazdu z kostki  

Podsypka cem-piask. gr. 3cm

Podbudowa z kruszywa naturalnego

brukowej betonowej gr.8cm

stabilizowanego cementem gr. 15cm

chodnik

2%

obrzeże betonowe
30x8

do granicy opracowania

Obrzeże betonowe 8x30

Podsypka cem-piask. gr. 5cm

kostka brukowa betonowa "6"
grub. 6 cm szara

kostka brukowa betonowa "8"
grub. 8 cm grafitowa

Chodnik z kostki

Podsypka cem-piask. gr. 3cm

Podbudowa z kruszywa naturalnego

brukowej betonowej gr.6cm

stabilizowanego mechanicznie gr. 10cm


